

РЕЦЕНЗІЇ

РЕЦЕНЗІЯ

**на монографію Домбровської С.М., Помази-Пономаренко А.Л.,
Пороки С.Г., Семілетова О.С. «Напрямки розвитку державного
управління у сфері охорони громадського порядку»**

У сучасних умовах процес формування системи безпеки та забезпечення правопорядку в Україні потребує врахування науково виважених підходів, а державна політика – оперативної адаптивності до мінливих факторів і підвищення результативності. Свідченням цього є неповнота організаційно-правового регулювання щодо реалізації державного управління у сфері охорони громадського порядку, що має відбуватися згідно зі Стратегією громадської безпеки та цивільного захисту України. Проте ця стратегія й досі не прийнята, хоча вимога щодо її розробки та схвалення визначена була у ст. 29 Закону України «Про національну безпеку України» ще у 2018 році. Отже, варто погодитися із авторами монографії, що відсутнє комплексне визначення ризиків і факторів у сфері охорони громадської безпеки в правовому полі, причому формуються нові тенденції щодо напрямків функціонування цієї сфери, що вимагають наукового супроводу з метою унеможливлення їхньої трансформації в загрози. Недотримання цих засад зумовлює зниження рівня публічної та національної безпеки України в цілому, а також кристалізацію суспільно-політичних конфліктів в окремо взятих її регіонах тощо. Саме цим аспектам присвячена рецензована монографія. Це засвідчує, що вибір авторами теми рецензованого монографічного дослідження є цілком об'єктивним і вдалим, а сама тема – важливою й актуальною для фундаментальної та прикладної науки.

У продовження відзначимо, що монографія Домбровської С.М., Помази-Пономаренко А.Л., Пороки С.Г., Семілетова О.С. містить визначення генези формування організаційно-правового забезпечення публічної (громадської) безпеки. Авторами слушно акцентується увага на нових інтенціях у цьому організаційно-правовому забезпеченні, на що потрібно зважати, а саме: на здійсненні середньо- і довгострокового стратегічного планування у сфері охорони громадської безпеки (підрозділ 1.3 і 4.2 монографії). При цьому обґрунтована необхідність використання на вітчизняних теренах напрацьованих позитивних закордонних практик у цій сфері. Усе це забезпечило акцентування уваги на дослідженні та можливому

аплікуванні закордонного досвіду в Україні у сфері охорони громадського порядку. Авторами справедливо вказано, що це покликано забезпечити покращення іміджу нашої держави на міжнародній арені як надійного європейського партнера та потенційного безпекового лідера в Східній Європі. Крім того, рецензована монографія відзначається обґрунтуванням важливих практичних рекомендації у сфері інформаційно-аналітичного та комунікативного забезпечення у сфері охорони громадського порядку в Україні (розділ 3 монографії). Ці рекомендації надані для центральних і місцевих органів виконавчої влади в зазначеній сфері.

Монографія складається із вступу, 4 розділів, загальних висновків, а також списку використаних джерел (201 назва). Загальний обсяг монографії становить 272 сторінки.

Отже, представлена на рецензування монографія Домбровської С.М., Помази-Пономаренко А.Л., Пороки С.Г., Семілетова О.С. побудована логічно та послідовно, а також відзначається виваженою структурою. Автори повністю досягли поставленої мети, розкривши результати проведеної наукової розвідки, що ґрунтується на комплексному та синергетичному підходах. Зважаючи на зазначене, уважаємо, що рецензована монографія може бути рекомендована до видання.

*Доктор наук з державного управління, професор,
професор кафедри кримінального права та процесу
Хмельницького університету управління
та права імені Леоніда Юзькова*

Олег КРАВЧУК